



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 12/06/2025, na edição n° 00305, referente ao EXTRATO DO CONTRATO N° 167/2025.

ONDE SE LÊ: R\$ 10.000,00 (dez mil reais)

LEIA-SE: R\$ 15.000,00 (quinze mil reais)

Central/BA, 27 de junho de 2025.